

Коллективы из 15 стран мира соберутся в «Царицыно» на фестивале славянского искусства «Русское поле»

24.07.2015

Коллективы из 15 стран мира выступят на фестивале славянского искусства «Русское поле». Он пройдет в это воскресенье, 26 июля, в музее-заповеднике «Царицыно».

За четыре года существования фестиваль успел получить статус крупнейшего фольклорного праздника страны. Ежегодно он собирает около 200 тысяч зрителей. В этом году почетным гостем станет патриарх Московский и всея Руси Кирилл, а также представители православных общин из разных стран мира. Среди участников – лучшие хоровые коллективы, ремесленники и товаропроизводители. Особой частью праздника станет возведение деревянного храма, который впоследствии будет передан в дар городу Севастополю. По замыслу организаторов, торжества в «Царицыно» должны напомнить москвичам и гостям столицы об истоках национальной культуры.

Кроме того, на фестивале «Русское поле» москвичи смогут не только посмотреть выступления лучших фольклорных коллективов России, но и попробовать исконно русские блюда. Главным на площадке «Русская кухня» будет шатер «Большая окрошка». Здесь гости смогут отведать четыре вида этого любимого в народе блюда: окрошку домашнюю, купеческую, уральскую и хлебную. Можно будет не только полакомиться, но и пройти мастер-класс по нарезке ингредиентов и приготовлению окрошки от лучших рестораторов Москвы.

Добавим, что в этом году фестиваль «Русское поле» посвящен памяти святого равноапостольного великого князя Владимира, Крестителя Руси.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/2029749.html>

[Управа района Братеево](#)